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导语：

上海电力学院计算机与信息工程学院的“电娃”从进世博园区参与志愿服务以来，以饱满的精神面貌、不怕吃苦的毅力和热情耐心的服务成为绿地中一片靓丽的风景线。计信学院“电娃”负责的绿地公园片区涵盖宝钢大舞台和绿地公园，每天都有多场精彩演出，又毗邻多个水上码头，游客如织，因此绿地“电娃”的服务量是相当大的。

>>校党委副书记、副校长石奇光再次慰问绿地片区志愿者
    8月12日下午和8月13日一早校党委副书记、副校长石奇光和校团委书记周洁明冒着酷暑再次来到绿地片区志愿者休息室慰问在绿地片区辛勤工作的园区志愿者。在L4轮渡码头和宝钢大舞台志愿者休息室，石奇光和周洁明坐到同学们中间，亲切询问同学们在服务过程中有什么问题，需要什么帮助。肯定了同学们亲自设计路牌，耐心服务游客的行为，希望大家晚上好好休息，保重身体。石奇光和周洁明还为志愿者们送上了学校精心设计的限量版徽章，大大鼓舞了同学们服务世博的热情。

>>坚守互助显真情  计信“电娃”展风采

世博绿地公园片区第二小组自名为“菜宝钢铁侠”，缘由“宝钢”二字，意为小组服务所在的大本营，“菜宝”彰显小组4名女生纯纯可爱，“钢铁侠”表现了7名男生的强健执着，他们都抢着去唯一的室外岗位——第5岗执勤。尤其是海继尚同学在小组成员都不知情的情况下，忍着病痛坚持在自己的岗位上，同组组员发现他脸色不对，要求换岗时却被他婉言拒绝。事后得知，由于他是一名回族同学，因在园区饮食不适，出现胃痛病症，他凭着自己的毅力和小白菜的热情，坚持完成值岗时间。

在第一小组组员因手骨折的困难情况下，二组优秀组员陈政波主动放弃自己相对轻松的馆内工作，毅然决然地奔走在烈日之下，晚上回到宿舍，他指了指自己的脖子坦然地笑了笑：“哈哈，这里都被太阳晒出一个‘V字领’了。”二组的同学都将以他为荣，以他为榜样。以后的日子，陈政波小白菜将会在很长一段时间里支援一组，用他的话来说到哪都是志愿者，在哪都是小白菜，我比别人幸运，还多了一个集体和家族。

与此同时，由于人员相对紧张，每一位组员的吃饭休息时间都势必会被缩减，对此组员们毫无怨言，反而以更高的热情坚持在岗位上，比如姚媛媛同学在连续站了一个多小时的时候还坚持说：“我不累！让我再站一会吧！”在换岗同学的一再坚持下，她才依依不舍地离去。

 正是电院“电娃”志愿者精神的坚守、对学校赋予光荣使命的责任感、对同学的关心照顾，使此次世博服务开了一个好头！
>>小组风采（第一组）

昨天中午在绿地公园片区宝钢大舞台入口楼梯下的岗位上，第一小组组员沈骏璐和潘旭峰遇到了一位主动上前的小男孩，他很有礼貌地问：“请问哥哥，你们有没有看见我爸爸？”沈骏璐和潘旭峰一边安慰小男孩一边询问小男孩爸爸的手机号，就在要拨打过去的时候宝钢大舞台里传出了一个粗犷的声音，很像是在叫一个名字，当叫到第二遍的时候，小男孩听清是在叫自己后，连忙向志愿者道谢，随后顺着声音的方向跑去。

>>小组风采（第八组）

8月12日，又一轮高温来袭，酷热的天气给游客们的观博带来了很大阻碍，也给我们志愿者服务带来了不小的难题。

中午11时，来自长春松原的康晓旭女士，在世博大道线宝钢大舞台站下车时因中暑晕倒，正在公交车站参与服务的志愿者张宏睿及时拿出放在包中的人丹给中暑的康女士服用，并拨打了120，随后由志愿者陈龙兴、赵思洋及游客家属一同将康女士送上救护车，使康女士得到了及时救治。

下午1时20分，在公交车站候车的徐爱霞女士因高温中暑晕倒，正在参与服务的张宏睿、宋文卡两名同学急忙将徐女士扶起，及时给她服用了人丹，并由前来换岗的赵思洋、王远亮同学护送到A6休息室。期间，张宏睿还协同组员尹轶可为徐女士借来了轮椅。

下午2时30分，志愿者曹灿勇、尹轶可在服务期间，发现与家长走失的小朋友倪诗意，立刻将其带到休息室安抚情绪，并及时与其爷爷取得联系。随后，曹灿勇护送小朋友至主题馆，使倪诗意小朋友与家人安全团聚。

第八组同学在高温面前顶住了压力，他们艰苦奋战、积极热情的团结协作精神充分展现了电娃们的风采！

>>小组风采（第十二组）

8月12日，我们迎来了上岗后的第一个高温！超过39摄氏度的气温并没有吓倒我们勤劳、爱奉献的“电娃”们！反而使我们热情更加高涨，誓将勇往直前！

一大早，我们小组有幸分配到了3个前往观看重庆活动周开幕式的名额。但是由于我们组的岗位都比较辛苦，没有人愿意去，生怕自己的同伴更辛苦。在组长和组员的再三劝说下，2名女同学去了，但她们一看完节目就立刻赶回岗点换岗投入服务。

中午，在车站服务的丁超遇见了一位游客的求助。那位游客不小心把自己的2个手机和1个摄像机掉在了葡萄牙馆附近的厕所，由于情况紧急，而中午车站岗位只有一个人，所以丁超在询问了其手机号码后，拨通了她的手机。手机铃声依旧在响，丁超建议乘客赶快回去找找，没有的话可以去附近的问询处询问。通过协调，丁超及时将其送上了一辆公交车，免去了她的排队时间。半小时之后，丁超的手机响起，是那位游客！在他的帮助下游客找到了手机和相机，并在下午再次发消息感谢丁超。

39度，高温天气下，游客在排队时往往会忽视自己的身体状况。下午，L2码头处，正在排队的游客并未察觉到自己手中的宝宝已有不适，然而在旁服务的吴清闻及时发现了，主动用湿巾纸为小游客擦拭，受到其家长和周围游客的一致好评！

接下来的几天，我们还有很长的一段路要走！相信我们12组会勇往直前，不断成长！加油，12组；加油，计信；加油，“电娃”！

>>“电娃”想说

   世博志愿者服务的第四天已经过去，一切都是那么的快，就如我们在不知不觉中已经长大一样。刚开始被小游客叫叔叔还有些不习惯，转而当作是一种自我调侃，为自己的志愿者生活增加些乐趣。但渐渐觉得，称谓上的改变，不仅仅是从侧面说明自己的成长；更是一种敦促，告诉我肩负的责任已经远远超过了原先那个懵懂少年所要承担的范畴。虽说，还是对过去没心没肺的生活有些怀念，毕竟人是有惰性的，可理智还是让自己清醒地意识到自己要干什么该干什么，也许这是四天志愿者工作告诉我最多的。

每每感时伤怀，对过去有所顾忌，还是会有些放不下。但事实是，该过去的还是会过去，已经发生的不会再改变，改变的是你逐渐老去的容颜和愈发成熟的心智。通过短短几天的服务，不能不说自我感觉变化很大。突然发现，现在自己再难过还是会笑得出来，想想原先爱哭的自己，还真是挺逗的。这也许要感谢那些我服务过的游客，谢谢你们，是你们不断地提问，锻炼了我。起码，不再会出现和陌生人说话不好意思的尴尬场面。遇到突发事件也愈发从容，不急不躁。当然，更重要的，不断地与人交涉，让我的性格更加开朗，不管再困难还是会积极面对，既然生活要继续，每天快乐些不是更好嘛！

依旧会努力服务，将工作做到最好。毕竟，身为优秀的第八组的一员，没理由放松对自己的要求。
                                               第八小组  张宏睿

>>“电娃”留言簿

在吃人丹的时候看到游客来了，心想算了，速战速决吧！瞬间倒了一口，呼呼~人丹中毒事件啊~~
今天终于为老外指路了，小小兴奋一下~
可爱的小朋友们，请别叫我叔叔了，对于你们这段时间的热情询问，我表示压力很大！

我今天用家乡话为一个老乡指路，很是亲切呀~

请别叫我大叔啊，我真的有那么老嘛？
                                 上海电力学院世博会绿地公园片区宣传组

