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今明天气状况

8月17日（周二）多云转雷阵雨  28℃～36℃

8月18日（周三）晴转多云  28℃～37℃

今明两天还以多云天气为主，午后到上半夜局部地区有阵雨或雷雨，白天气温仍较高，请“电娃”们继续做好防暑降温的工作。

导语：

近日，上海连日高温，而绿地公园片区的“电娃”们依旧头顶烈日，耐心服务游客。8月15日，学校组织的一批家长慰问团来到世博园区，使“电娃”们备受鼓舞，家长们一致认可“电娃”连日来不畏艰苦的表现，鼓励他们再接再厉，圆满完成世博服务任务。

>>家长老师齐助阵 电院电娃亮世博

    盛夏酷暑，为更好使志愿者家长了解孩子在世博园区工作的情况，让志愿者更加安心地做好服务工作，8月15日，校组织部部长王秋侠、计信学院党总支副书记王佳丽陪同四位家长走访慰问。

　  在L2轮渡码头，家长慰问团走访了因自身服务工作周到热情而收到中学生感谢信的孙陈钰同学，绿地公园片区轮值主管成勇介绍了孙陈钰同学在学校以及世博服务期间的积极表现；孙陈钰表示感谢学校想得这么周到、体贴，她要与同为世博平安志愿者的母亲互相激励，确保志愿服务工作顺利完成。

　  在绿地公园片区的宝钢大舞台，家长慰问团走访了志愿者田嘉同学，作为班级团支书的他在学校和世博园区表现都十分积极优秀。田嘉的父亲田平华也是世博志愿者，在世博办事处工作，但为不影响田嘉服务工作，一周来都没见过他，在随后的讲话中他表示，身为父子能同时参与世博这一盛事，感到十分荣幸，他鼓励志愿者发扬老一辈吃苦耐劳的精神，尽职尽责地完成组织交给我们的任务。

校组织部部长王秋侠、计信学院党总支副书记王佳丽为志愿者绶带徽章，并欣然留言，为他们的努力付出感到骄傲，希望他们保重身体，更好地践行一名新时代志愿者的良好风貌。

>>小组风采（第一组）

8月15日晚，沈骏璐同学收到了一封手机感谢短信，内容如下：“志愿者哥哥你好，我是十三号让你帮助的来自山东的中学生，谢谢你把手机借给我，我问了一路的志愿者，只有你主动把手机借给了我，很感动很感谢，那天下午我已在阿联酋馆找到了妈妈，我们已经离开了上海，哥哥能不能把QQ号告诉我？再次感谢！！！”沈骏璐回复道：“能开心地没有任何遗憾地在上海世博游玩参观是我们所有志愿者所希望的，我也只是做了我应该做的事啦。”并且和他交换了QQ号，成为了跨省的好朋友。

>>小组风采（第十组）
昨天是新一周的开始，第十小组负责的庆典广场又迎来了一个新的人流高峰，尤其是便民服务岗的志愿者，几乎就没有闲的时候，甚至连平时无人问津的寂寞岗也有一些前来问询的游客。

第十小组的向斌和袁睿在轮岗换班之际遇见了需要轮椅的游客，两人毫不犹豫地放弃自己的休息时间，带领游客前往多个问询点，几经周折，终于借到了轮椅，游客表示十分感激并且留下了他俩的姓名。两位志愿者说：“这是我们应该做的，是我们的志愿精神。”当与游客告别之后，两人回到休息室，发现快到换班时间，于是组长安排他俩先休息，稍后再去换班，但他们坚持上岗并一致认为应该严格遵守工作安排，说罢，又赶忙投入到服务游客的行列中。

>>小组风采（第十二组）

昨天早上9点45分，一对来自东北的老夫妻与正在韩国排队的女儿和孙女走失。老奶奶上前向丁超寻求帮助，丁超拨打了老奶奶女儿的手机号码，并告知老人所在的方位。10分钟后她们找到了老人，在丁超的指引下她们一行人去了B片区排队时间较短的场馆参观，并在游客的要求下，丁超与游客合影留念。

中午，多位游客因身体不适被第十二小组的志愿者及时带回休息室休息。之后还有一位老人被前去支援十二小组的志愿者扶回休息室；一位女孩被孙铭辉背回休息室进行简单的护理。先后2辆急救车来到我们休息室，将急需救治的一老一小送至急救中心。当天第十二小组成功救助了5名游客。

炎热的夏天，挡不住第十二小组同学的激情，他们的热心比温度还高，他们用炙热的心照亮世博园！
>>小组手记（第八组）

蓝色八月无怨无悔 十万伏特电力充沛
“蓝色八月无怨无悔，十万伏特电力充沛”是我们绿地公园片区第八小组的口号。“十万伏特”是我们的组名。作为“电娃”，我们一定会电力充沛地完成任务。为世博奉献，为电院争光。
我们的团队是由12名“电娃”组成，来自三个不同的专业，但是我们之间没有陌生，没有隔阂。经过这几天的磨合，大家的感情已经变得十分深厚，团结一致奉献世博。
我们的岗位是在世博大道线宝钢大舞台站，世博大道线贯穿整个浦东园区，每天要面临很大的客流量，同时宝钢大舞台站也是离L4轮渡码头最近的站点，游客数量较其他站点会多一些。面对室外的骄阳似火和游客的无礼抱怨，“十万伏特”的每一位都没有退缩，依然坚持在岗位上，依然以斗志昂扬的激情，以微笑来服务游客。因为我们清楚：志愿者，代表的不仅仅是个人形象，更是我们展示世博的形象，甚至是我们这座城市乃至中国的形象。
能成为一名上海世博会园区志愿者就注定了这14天的不平凡，我们放弃了暑期与家人休息，我们放弃了与同学聚会、游玩的机会，我们不再怕晒、不再怕流汗、不再怕被指责。心中始终保持着那份志愿者的荣耀，保持着那份属于我们海宝一代的自豪。
我们每天的工作主要是解决游客的问询，维持车站的秩序。我们每天都在重复面对着同样的问题，同样的解答，虽然累虽然单调，但是其中包含的乐趣也是足以掩盖那一切的累与单调的。在志愿过程中，虽然有时也会莫名的被一些游客指责，虽然心里会有一些难受，但是这其中的快乐时难以比拟的。同时我们也会面临着许多的突发事件，比如有游客中暑，亲人走失的时候，我们要及时采取一些急救措施，保证游客的生命财产安全。当我们的工作受到了肯定，听到那些“谢谢”“小白菜，你们辛苦了”简单的话后，顿时心中充满欣慰与暖意。
这14天是短暂的，但是留给我们的却会是永恒的。14天的服务是微不足道的，但是这种精神确实伟大的。通过这次的服务经历肯定会让我们这群80，90后的孩子们锻炼很多，成熟很多。
电娃上岗，世博更亮。
上海电力学院世博会绿地公园片区宣传组
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